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NOTA METODOLÓGICA

Tipode estudio Encuestaen vivienda

Objetivo de investigación

Estudio particularizadodel municipiode
León,quearroje informaciónsobre

victimización,percepciónde seguridad,
confianzaen lasautoridades,

percepcióndel desempeñopolicial,
cifra negra,entre otros.

Fechade levantamiento
Del28 de septiembre

al 4 de octubrede 2018

Población objetivo
Personasde 18 añoso másque
residenpermanentementeen

viviendasparticularesdel municipiode
León,Gto

Marcomuestral
MarcoNacionalde Viviendas

2012del INEGI.

Método de selección
de viviendas

Sistemáticoconarranque
aleatoriosimple

Losresultadospresentadossólo tienen validezparaexpresarlaopinión de la población estudiadaen la fechaespecíficadel levantamiento de datos.

Método de selecciónde
unidadesde observación

Aleatoriasimple

Método de recolección
de datos

Caraa caraen vivienda
utilizandodispositivos
electrónicos

Método de estimación
de los resultados

Losresultadospresentadosno
sonfrecuenciassimples,

sinoestimacionesbasadasen
la utilizaciónde factoresde

expansión

Métododeedición
Validaciónen Excely

cleanup en SPSS

Representatividad
Númerode

encuestas

Error teórico muestral
asociadoal 95%

de confianzaestadística

Municipio de
León,

Guanajuato
1,800 (+/ -) 2.3 %
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PRINCIPALESPROBLEMAS
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2%

2%
2%

1% 9%
1%

1%

Otros 27% 27%

Drenaje
Pavimentaciónde calles

AlumbradopúblicoAgua

potableRecolecciónde

basura

No haytransportepúblico

Serviciospúblicos

PRINCIPALESPROBLEMAS
MULTIRESPUESTA

Ensuopinión,¿cuálescreeustedquesonlosdosprincipalesproblemasdeόΧύ?

León Sucolonia Ustedy su familia Inseguridad Inseguridad

Inseguridad

46%

Economía

18%

Serviciospúblicos

Inseguridad/ robos

Pandillerismo

Ventade drogaen la

calleEnfrentamientos

entre narcotraficantes

Secuestros

Grafiti

26%

9%

7%

2%

1%

1%

DesempleoBajossalarios

Pobreza
Incrementode los precios
Aumentodel preciode los
servicios

6%

5%

3%

2%

2%

49%

Economía

8%

Aguapotable

Alumbradopúblico

Drenaje

16%
Pavimentaciónde calles

Recolecciónde basura

No haytransportepúblico

Otros

Inseguridad/ robos

Pandillerismo

Ventade drogaen la

calleGrafiti

Enfrentamientosentre
narcotraficantes

26%

13%

7%

2%

1%

Bajossalarios

Pobreza

2%

2%

Alumbradopúblico

Pavimentaciónde calles

Aguapotable

Drenaje

Recolecciónde basura

No haytransportepúblico

5%

4%

2%

2%

2%

1%

23%

Economía

27%

Serviciospúblicos

4%

4%
2%

2% 14%
1%

1%

Otros 36%

Inseguridad/ robos

Pandillerismo

Ventade drogaen la

calleGrafiti

15%

5%

2%

1%

Bajossalarios

Incremento de losprecios

9%

6%

Desempleo 2%
Incremento de losprecios 1%

Aumento del precio de los
servicios

1%

Desempleo 5%
Aumentodel preciode los
servicios

4%

Pobreza 3%



PERCEPCIÓN DELA
SEGURIDADPÚBLICA



PERCEPCIÓN DELA SEGURIDADPÚBLICA

Para usted,¿vivir en (Χύesseguro o inseguro?

Esta colonia La ciudadde León

Seguro
45%Inseguro

54%

Ns/ Nc
1%

Seguro
34%
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Inseguro
64%

Ns/ Nc
2%



PERCEPCIÓN DELA SEGURIDADPÚBLICA

Su automóvilparticular

Lasplazaspúblicas

Lascarreterasque conectanlaciudaddeLeón

Laescuela

Losparqueso centrosrecreativos

El mercado

Loscamiones

Lacalle

Laoruga

El bancoo cajero automático

37

35

32

31

31

23

22

16

16

15

37

60

57

28

60

72

70

84

72

76

26

4 1

9 2

40 1

8

1

4 18

12

8 1

Para cadauno de lossiguienteslugares,dígamesi se siente seguro o inseguro

Seguro Inseguro Noaplica

El centro comercial

49

43

25

52

25

5

1

%
Su casa
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Su trabajo

79 21

Ns/Nc



Mejoradomucho

Mejoradopoco

Sigueigualde bien

Sigueigualde mal

Empeoradopoco

Empeoradomucho

Ns/Nc

9%

2%

4%

15%

64%

2%

PERCEPCIÓNDELASEGURIDAD
PÚBLICA

Durantelosúltimos 12 meses,

¿usteddiríaque la seguridad
públicaόΧύ ha mejoradoo ha

empeorado?

en la ciudadde León en
la coloniadondevive
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4% Mejoradomucho

Mejoradopoco

Sigueigualde bien

Sigueigualde mal

Empeoradopoco

Empeoradomucho

Ns/Nc

7%

17%

4%

5%

15%

49%

3%



Mejorarápoco

Seguirá igual de bien

Seguirá igual de mal

Empeorarápoco

Empeorarámucho

Ns/Nc

18%

1%

3%

9%

34%

10%

PERCEPCIÓNDELASEGURIDAD
PÚBLICA

Pensandoen lospróximos12
meses,

¿usteddiríaque la seguridad
públicaόΧύ mejoraráo empeorará?

en la ciudadde León en
la coloniadondevive
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Mejorarámucho 25% Mejorarámucho

Mejorarápoco

Seguirá igual de bien

Seguirá igual de mal

Empeorarápoco

Empeorarámucho

Ns/Nc

28%

20%

2%

3%

12%

28%

7%



PERCEPCIÓN DELA SEGURIDADPÚBLICA

¿Cuálesson losdosprincipalesproblemasde inseguridadque tiene ensu colonia?

Asaltoen la víapública

Roboen vivienda

Pandillerismo/ vandalismo

Faltade vigilanciade la policía

DrogadicciónRoboa

negociosRobode

automóvilesRobode

autopartes

Faltade alumbrado

públicoVentade drogaen la

calle

Policíacoludidacon
delincuentes

AlcoholismoExtorsión

telefónica

Roboen transporte
público
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24%

23%

10%

8%

7%

6%

5%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%



CONFIANZAEN INSTITUCIONES



CONFIANZAENINSTITUCIONES

A continuaciónle mencionaréunaseriede institucionesy organizaciones,
¿podríadecirmequé tanta confianzale inspiracadaunade ellas?

Poca/ Nadade confianza Mucha/ Algode confianza

Susamigosy familiares

LaIglesiaCatólica

LaMarinaElEjército

LaSupremaCortede Justicia

LaPolicíaFederalPolicía

ministerial

Losnoticierosde la radio

Losnoticierosde la TV

LosperiódicosElMinisterio

PúblicoLosagentesde

tránsito

LosjuecesLaPolicíaEstatal

Lapolicíamunicipalde León

13 87

27

26

37

48

54

54

56

58

56

58

66

61

64

74

44

42

41

40

39

37

36

32

31

31

26

71

63

59

Suma100% agregando � n̂o sabe�_y � n̂o contest���_�X

Alta
confianza

Mediana
confianza

Baja
confianza
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